
POLITICA PRIVIND EGALITATEA DE ȘANSE Ă SPORTIVILOR

(PESS)

Politica privind Egalitatea de Șanse a Sportivilor (PESS) este un set de reguli și angajamente concepute pentru a promova un mediu sportiv inclusive și echitabil în cadrul Elite Basketball Group.

Scop

Politica PESS urmărește ca toți sportivii, indiferent de origine, sex, vârstă, abilități fizice sau orice alt factor, să aibă acces egal la oportunități și resurse pentru a-și dezvolta potențialul maxim în sport.

Non-discriminare

Elite Basketball Group se angajează să nu tolereze nicio formă de discriminare, inclusiv, dar fără a se limita la, discriminarea pe bază de rasă, etnie, religie, orientare sexuală, vârstă sau orice alt criteriu protejat de lege.

Seleționare

Procesul de seleționare pentru echipele noastre sportive se bazează exclusiv pe abilități, merit și potențial. Nu sunt tolerate decizii bazate pe stereotipuri sau prejudecăți.

Accesibilitate

Ne angajăm să facilităm accesul tuturor sportivilor la facilitățile noastre sportive, precum și să oferim resurse suplimentare pentru sportivii cu nevoi speciale sau cu dezabilități pentru a-și desfășura activitatea într-un mediu sigur și inclusiv.

Dezvoltare și oportunități

Oferim programe de dezvoltare și oportunități de antrenament echitabile pentru toți sportivii noștri, asigurându-ne că fiecare sportiv are acces la resursele necesare pentru a-și îmbunătăți abilitățile și performanța în sport.

Cultura organizațională

Promovăm și susținem o cultură organizațională care să încurajeze respectul reciproc, toleranța și colaborarea între toți sportivii, indiferent de diferențele individuale.

Monitorizare și evaluare

Politica noastră de Egalitate de Șanse a Sportivilor este monitorizată periodic și evaluată pentru a ne asigura că este pusă în aplicare în mod eficient și că își atinge scopurile propuse. Orice încălcare a politicii va fi tratată cu seriozitate și vor fi luate măsuri corective corespunzătoare.

Promovarea diversității

Elite Basketball Group promovează active diversitatea, încurajând participarea sportivilor proveniți din diferite medii sociale, culturale și economice.

Participare

Ne angajăm să ne asigurăm că toți sportivii au oportunitatea de a participa la competiții și evenimente sportive, luând măsuri pentru a elimina orice bariere care ar putea împiedica sau limita participarea lor.

Rezolvarea conflictelor

Elite Basketball Group are procedure clare și eficiente pentru rezolvarea conflictelor și disputelor în cadrul echipei sau între angajații clubului, promovând dialogul și reconcilierea în caz de neînțelegeri.

Responsabilitate socială

Elite Basketball Group menține un angajament puternic față de responsabilitatea socială, implicându-se în proiecte și inițiative comunitare care promovează egalitatea de șanse și sprijină dezvoltarea tinerilor și a comunității locale.

Această politică reprezintă angajamentul nostru ferm față de promovarea egalității de șanse în cadrul Elite Basketball Group. În continuare ne angajăm să lucrăm în mod constant pentru a crea un mediu în care toți sportivii noștri se simt valorizați, respectați și încurajați să-și atingă potențialul maxim în sportul pe care îl iubesc.

Aceasta este versiunea actuală a Politicii privind Egalitatea de Șanse a Sportivilor (PESS) în cadrul Elite Basketball Group, actualizată și aprobată de dl. Ayhan Emilianof, Președinte pe data de 23.03.2024 și înlocuiește toate versiunile anterioare.

Politica PESS este disponibilă în format PDF pe website-ul Elite Basketball Group și poate fi accesat oricând de către toți sportivii noștri.